

三个孩子落水,老汉急中生智施救 一杆放羊鞭救了三个娃

本报菏泽3月29日讯(记者 李德领 通讯员 汪允成) 成武县苟村集镇小留集村的汪明启老汉在村头放羊时,看到三个孩子栽进3米多深的坑塘内,危急中,汪老汉用一杆放羊鞭将三个男孩从坑塘中救出。

28日下午4时许,65岁的汪明启在村头放羊时,见村口的路上有一个男孩快速骑着一辆三轮车,三轮车内坐着两个小孩,当三轮车行驶到路边

一垃圾箱处时,方向突然猛地一转,三轮车一头栽进了一个3米多深的坑塘内。

汪老汉顾不得自己体弱多病,气喘吁吁地跑向了坑塘。“坑塘内,除了水纹的波动,没有其他任何东西,难道是自己看花了眼?突然,‘哗’的一声响动,一个孩子的头露出了水面。紧接着,另外两个孩子也浮出了水面。”汪明启说。

汪明启见三个孩子在水里一上一下地挣扎着,正准备跳

进水中救孩子,忽然想到自己身穿一身棉衣,又体弱多病,万一失去救人能力,岂不是害了三个孩子的性命。危急中,他一眼看见了自己的放羊鞭。

1.8米的鞭杆,2米长的鞭绳。汪明启忙将放羊鞭用力地甩向水中的孩子。“抓紧,别松手”。他一边指挥着三个孩子,一边用力往上拉着。眼看三个孩子拽着鞭绳靠近坑沿,突然,汪明启的脚下一滑,一下蹲在了坑沿上。汪明启忙用脚

后跟在坑沿蹬出了一个坎,脚蹬着坎,再次慢慢拉动放羊鞭。3米,2米……他咬紧牙关,屏住呼吸,终于成功将三个孩子救了上来。

“真是太感谢您了,如果不是您将孩子救出,后果真是不堪设想。”当天晚上,孩子的家长来到汪明启家中表示感谢。据了解,三个落水的孩子分别为5岁、4岁、3岁。“谁遇到这样的事,都会出手相救。”汪明启说。

优质高中招生 指标生不低于60%

本报济南3月29日讯(记者 王光营) 中考即将来临,为了规范中小学招生,省教育厅下发通知,我省初中学校要对口划片招生,优质高中指标生分配比例不低于学校年度招生计划的60%。

据介绍,中小学要按照就近入学原则,科学合理划片招生,实行学区制和九年一贯对口招生。小学一律实行免试就近入学,初中学校实行对口划片招生,义务教育阶段民办学校招生政策由设区市统筹。

我省要建立完善初中学业水平考试和综合素质评价制度,推进普通高中依据初中学业水平考试成绩和综合素质评价结果,实行多元评价、等级录取或“分数+等级”的方式进行招生录取。

对于优质高中招生,指标生的分配比例要不低于学校年度招生计划的60%。扩大普通高中招生自主权,逐步实现由高中学校确定录取标准和录取方法,在规定的招生范围、标准和计划内自主录取学生。

随迁子女入学要坚持以公办学校为主,相对就近的原则,做好农村留守儿童、残疾儿童少年入学工作,对贫困家庭学生入学做好建档立卡,确保学生不因贫失学。

济南口岸截获 活体水果植株

本报济南3月29日讯(记者 李虎) 近日,济南检验检疫局邮检工作人员在对入境邮寄物实施检验检疫时,从一个来自日本的邮包中截获15株活体草莓植物种苗,重量约2.5千克,并且所有植株均带有大量土壤,这是该局首次从入境邮寄物中截获水果活体植株并依法截留。

检验检疫局邮检工作人员称,植物种苗如果未经检疫审批随意入境,可能会对我国的生态环境和生态平衡造成巨大隐患。若是境内没有的植物种类,可能滋生外来入侵物种,破坏生态平衡,植物种苗中经常夹带或寄生多种有害生物(害虫、杂草、真菌、细菌、软体动物等),给国内农林生产带来风险。

此次截获的草莓种苗邮寄人不能提供任何相关证明,为此,济南检验检疫局对收件人进行相关法律法规宣传教育,并依照规定对该批种苗做截留销毁处理。

20亩瓜果大棚被大火吞噬

所幸未造成人员伤亡

本报潍坊3月29日讯(记者 王琳 赵磊) 28日下午两点多,潍坊寒亭区固堤街道辖区一个采摘园区内多个瓜果大棚失火,火光冲天浓烟滚滚。下午五点多,大火被消防人员完全扑灭。采摘园区负责人称,被烧毁的大棚里面是即将上市的西瓜、甜瓜和正处于采摘期的优质品种奶莓,直接经济损失和间接经济损失加起来近200万元。所幸当时采摘大棚里没有游客,没有人员伤亡。

28日下午五点多,记者赶到现场时,大火已经基本被消防人员扑灭了。“火势最大的时候,火光蹿出十米高。”一位村民说。草莓采摘园的一名女性负责人望着被烧毁的大棚欲哭无泪,她说,刚发现着火时,

火势并不大,但由于浇水用的水管压力太小,喷不到大棚上面的火苗,只能眼睁睁看着大火连续吞噬了多个大棚。

“辛辛苦苦种的西瓜和甜瓜马上就要上市了,没想到被一把火烧了。”她告诉记者,被烧毁的大棚里面种植的是草莓、西瓜和甜瓜,固堤的西瓜和甜瓜尤其有名,眼看就要上市了,能卖到每斤20元左右的好价格,另外,草莓也是优质品种奶莓,目前正处于采摘季,平时游客买的价格是38元一斤。近20亩大棚被烧毁,直接经济损失和间接经济损失加起来近200万元。记者采访中了解到,采摘园区并没有人相关农业保险。所幸着火时,棚里没有采摘的游客,未造成人员伤亡。



大棚被烧毁。本报记者 王琳 摄

“外来户”成了“自己人”

青岛首位女大学生村书记泼辣又能干,村民点赞

本报青岛3月29日讯(记者 刘震 通讯员 赵珊珊)

去年7月份,潍坊籍90后姑娘武斌当上了胶州市里岔镇黄家阿洛村的支部书记,成为青岛第一位女大学生支部书记。任职以来,武斌建设卫生室,开发灌溉水源,迅速建立起在村里的威望。最近,这位在村民眼中泼辣又能干的姑娘被评为青岛市三八红旗手。

“俺村这个书记,虽然是个女大学生,但是一看就不是娇滴

滴的女娃娃,是个能干活能吃苦的。”3月27日,胶州市里岔镇黄家阿洛村村民张大爷说。今年25岁的潍坊姑娘武斌毕业于山东科技大学,大学期间曾七次获得一等奖学金。本科毕业后,武斌和很多同学一样选择了考研,并顺利通过中国石油大学的研究面试。和大部分同学不一样的是,除了继续深造外,武斌对自己的人生还有其他规划,就是到基层当一名村官,于是她报考了山东省选调生村官考试,并

顺利通过笔试、面试,成为一名大学生村官。

来到农村之后,武斌这个泼辣的姑娘很快和村民打成一片,慢慢地这个“外来户”成了“自己人”。去年7月份,在村支部选举中,武斌得到全体党员认可,全票当选黄家阿洛村支部书记,成为青岛市首位女大学生村支部书记。成为村委“一把手”之后,武斌开始大刀阔斧的工作。黄家阿洛村一直没有自己的卫生室,为让村

民看病方便,武斌去镇卫生院了解相关政策,并四处寻找赞助企业,很快建起了卫生室。村西耕地缺水,武斌与镇水利部门协商解决方案,在镇水利部门的帮助下,铺设管道,从镇水源主管道接出一条分管道直通村西的旱地,解决了数百亩干旱土地的灌溉难题。如今,黄家阿洛村由之前远近闻名的贫困村变成了“青岛市文明村庄”,武斌也在今年被评为青岛市三八红旗手。

4月2日,“让梦想飞”走进岱崮地貌

中国·蒙阴岱崮地貌第十一届桃花节 欢迎您

- ★ 桃花旅游节开幕式
- ★ 岱崮地貌杯“桃花天使”少儿才艺大赛
- ★ 首届岱崮地貌杯手机摄影大赛
- ★ 首届崮乡实弹射击大赛
- ★ 桃花节浪漫周一千人相亲大会
- ★ 崮乡美食汇—民间厨艺大赛

2016年4月2日上午10点在岱崮地貌旅游区上山下乡度假村隆重开幕,山东电视台“让梦想飞”栏目大型文艺演出,草帽姐、九紫、朱百九等明星与您零距离互动。

2016年4月2日—4月30日,为期一个月的“2016岱崮地貌第十一届桃花旅游节”将在岱崮地貌旅游区拉开序幕。“缤纷桃花秀,多彩崮乡游”。桃花节期间,活动多多,精彩纷呈,期待您的到来!崮乡景色美,崮乡情更浓。

扫一扫,更精彩!

主持人李琳 草帽姐 九紫朱百九

送惊喜!山东崮乡旅游集团特推出岱崮地貌景区、蒙阴孟良崮景区通票游

通票价: 70元

服务电话: 0539-4643999 4277117 网址: www.sddgdm.com 地址: 山东省蒙阴县岱崮镇 岱崮地貌景区